






 

                                                                                                                                 

Le corrigé de l’Examen de 1 ier semestre en langue étrangère  

Niveau : 3 ème année management et gestion budgétaire 

Le CV 

      Trouver un emploi, c’est une rencontre entre une offre de compétences, 

d’envies, de raisons et de capacités et de l’autre côté un besoin exprimé par 

une entreprise ou un organisme recruteur. 

        Le CV est une carte d’identité pour l’emploi. Il doit être précis, concis 

et traduit les connaissances, les compétences et les expériences que le 

demandeur de l’emploi peut  mettre à la disposition d’un employeur. 

       Le CV est un formidable outil pour se faire connaître auprès des 

Recruteurs. En effet, il constitue la première étape, l’une des plus 

importantes, de tout le processus de recrutement. Le Recruteur va 

découvrir le candidat à travers son CV ; c’est la première image qu’il aura 

de lui . Voilà pourquoi il faut y apporter un soin particulier.  

      Le CV doit refléter la personnalité du candidat, décrire son parcours 

académique, professionnel et extraprofessionnel en donnant une bonne 

image de l’ensemble. C’est la clé qui lui ouvrira les portes de l’entretien 

téléphonique puis de l’entretien physique et enfin pourra lui donner l’accès 

à l’ emploi. Il faut donc vraiment y prêter une attention toute particulière ;  

il faut  garder en tête que le CV ne fait pas tout, il lui permet certes 

d’arriver en entretien mais c’est à lui de faire le reste pendant l’exercice 

difficile de l’entretien de motivation.           

LES QUESTIONS : 

1- Dégagez l'idée générale du texte ………………………(1 pnt). 

L’importance du CV dans la recherche de l’emploi. 

L’université d’Ibn Yahia Elouancharissi- Tissemsilt 

Faculté des sciences économiques ,commerciales , 

et sciences de gestion 

 



2- A quoi renvoient –ils  les mots soulignés dans le texte ?..(4 pnts). 

Il == Le CV. 

y == Le CV. 

son == candidat. 

lui == candidat. 

3- Relevez du texte le ou les mots qui véhiculent  le  même  sens que 

(discussion , moyen , vœux , employeur , et travail )……..(5 pnts). 

entretien        outil      envies   Recruteur emploi 

4- Relevez du texte les expressions ou des mots  qui indiquent les 

différents types du savoir ( savoir , savoir-faire , savoir-être).( 3pnts). 

                              Connaissances      expériences      personnalité 

5- Relevez du texte un mot  du champs lexical de chacun de :    

Economie , et Management  ..………………….……………(2 pnts). 

entreprise               motivation 

6- N’en dépassant pas dix (10) lignes ; Réécrivez  tout le texte avec 

votre style……………………………………………………( 5 pnts)  

 

 

 

 

 

 

 

 

Bon courage mes étudiants 
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دارة الأعمال ليسانسالثالثة الس نة                                                                 علوم التس يير و  العلوم الاقتصادية والتجارية كلية    ا 

 ونصف ساعة 1المدة:                              ال دارة ال ستراتيجية  الأول لمقياس الاجابة النموذجية الامتحان 

 أأجب عن الاس ئلة التالية:

 . لا ستراتيجيةثلاث تعاريف مختلفة لعرف  .1

للمنظمة وتبين طرق التصرف وتخصيص الموارد الضرورية لتحقيق هذه (: "هي تحديد الغايات الأساس ية الطويلة الأمد 1962شاندلر )

 نقطة{ 0.5}  الغايات

تلك الفعاليات والخطط التي تضعها المنظمة على المدى البعيد، بما يكفل تحقيق التلاؤم بين المنظمة ورسالتها، وبين الرسالة وهي أأيضا 

 نقطة{ 0.5} والبيئة المحيطة بها بطريقة فعالة وكفوءة

دارة على تحقيق المسار الذي اختارته والاس تفادة من الفرص المحيطة بها، ومواجهة القيود  هي مجموعة الخطط الموجهة والتي تساعد ال 

 نقطة{ 0.5} .والتهديدات والمخاطر التي تتعرض لها لتحقيق أأهدافها ال ستراتيجية، مع التأأكد من تنفيذ الخطط والبرامج المحددة

 

 ، أأذكرها  five Psل ستراتيجية بـ ا Mintzbergعرف  .2

 نقطة{ 0.5} (Perspective) وتصور أأو وجهة نظر      ( Positionموقف)    (، Patternأأنموذج ) (،Ployمناورة )(، Planطة )خ

 نقطة{ 0.5} ........................................................................................................................................................الشرح: 

 

 أأذكر الفرق بين الرؤية والرسالة؟ .3

ليها في الأجل الطويل" هي: الرؤية ن كان من الممكن الوصول ا  مكانيات الحالية وا  أأما  " أأحلام المنظمة وطموحاتها التي ل يمكن تحقيقها في ظل ال 

حقق . يمكن لرسالة أأن تتوثيقة مكتوبة تمثل دس تور المنظمة والمرشد الرئيسي لكافة القرارات وتغط  عادة فترة زمنية طويلة نسبيا" " فهي : الرسالة

ليه كما ل يمكن ذلك  بالنظر لقوة المؤسسة ومكانتها ومدي قدرتها علي التخطيط لأنها مرتبطة بنشاط المؤسسة أأما الرؤية فهي  تصور يمكن الوصول ا 

 نقطة{ 0.5} نقطة{ 0.5} نقطة{ 0.5}  والتنفيذ الجيدين للرؤية والرسالة.

 

 اذكر ثم اشرح مراحل تطور مفهوم الادارة الاستراتيجية وفق لمفهوم الزمن: .4

داري بأأربع مراحل مهمةمراحل تطور الفك لى ال دارة ال ستراتيجية؛ حيث مر الفكر ال  داري وصول ا   الموازنات أأو الرقابة؛هي:  ر ال 

دارة ال ستراتيجيةثم  التخطيط الاستراتيج  لتخطيط طويل الأجل؛ا ن ال  ازدياد حدة المنافسة واتساع الأسواق وتشكلية السلع والخدمات ؛ ا 

دارية المتبعة فمن اتباع اسلوب  المس تمرةالمقدمة والتغيرات  لي تغيير ختم  للأساليب ال  لي بدأأ أأ  ) الموازنات أأو الرقابة (الموازنات الس نوية أأدت ا 

لى غاية  التخطيط   ( المرحلة بالهتمام بالبيئة الخارجيةا لي الاهتمام   ) لتخطيط طويل الأجلا (س نوات 10التخطيط على فترات ابتداء من س نتين ا 

 5 * نقطة{ 0.5} بأأبعاده ومراجله المتكاملة.تشكل مفهوم لدارة الاستراتيجية   ) الاستراتيج 
 نقطة{ 0.5}      خطأأ      الاجابة .5

بحيث يوضح هذا التصور نوع العمليات التي يجب القيام بها على  بيئتهاالادارة الاستراتيجية هي تصور المنظمة لعلاقتها المتوقعة مع  لتصحيح:ا

ليه المدى الطويل  نقطة{ 0.5} نقطة{ 0.5}    .المنظمة والأهداف التي يجب أأن تحققها الذي يجب أأن تذهب ا 

   

   ؟المصفوفةهذه المرحلة وما يمكن للمنظمة القيام به بعد تحديد نتائح  اسم .6

؛ ونتائج المصفوفة يمكن للمنظمة من خلالها  القوة والضعف والفرص والتهديداتونتائجها تحديد نفاط  التحليل الاستراتيج المرحلة هي مرحلة ......

 0.5} .العلاجية؛ الدفاعية والانكماش ية ؛هجوميةال استراتيجيات  أأربع استراتيجيات كبرى هيالممكنة للمنظمة و الاستراتيجيات التنافس يةتحديد 
 8 * نقطة{

  الفوج: ........ .........................................................الاسم واللقب: 
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دارة الأعمال ليسانسالثالثة الس نة                                                                 علوم التس يير و  العلوم الاقتصادية والتجارية كلية    ا 

  .وثم عرف مصطلحا مهما مربتط بمفهوم الرقابة الاستراتيجية بين الرقابة الادارية والرقابة الاستراتيجية الفرقاذكر  .7

؛ أأما الرقابة الاستراتيجية تقييم أأداء المنظمات طبقا لأهداف ومعايير محددة مقدما تمهيدا لتخاذ ال جراءات التصحيحية الملائمةالرقابة الادارية هي: 

لى النتائج والأهداف المسطرة، فهي  بذلك ل تعني أأن تتبع المرحلتين ال فهي :   ينسابقتمراقبة تنفيذ ال ستراتيجيات التي تضعها المنظمة بغية الوصول ا 

أأما الرقابة الادارية تكون في  تكون عملية متزامنة مع كل من عمليات ال دارة ال ستراتيجيةالفرق بينهما كون الرقابة والتقييم الاستراتيج  أ ليا،  لها

 3 * نقطة{ 0.5} .لكتشاف الاخطاء والعمل علي معالجتها وعدم تكرارها لة الاخيرةحالمر 

 نقطة{ 0.5}النتائج المحققة فعليا؛ النتائج المخطط لها وأأو  "الأهداف" أأنها الفرق بين: وتعرف علي الفحوة الاستراتيجية.المصطلح هو:.
  .نقطة{ 0.5} ................................................................................................................................................................

 . مصطلحين من المصطلحات التي كلفت بها في الاعمال الموجهة عرف .8

- ...................................................................................................................................................................... 

 .نقطة{ 0.5} ...................................................................................................................................................

- ...................................................................................................................................................................... 

 .نقطة{ 0.5} .................................................................................................................................................

البحث الذي قمت باعداده في المقياس ثم اشرح في نقاط محددة أأهمية البحث بالنس بة للبحوث الباقية وبالمقياس بشكل اذكر عنوان  .9

   .عام

 نقطة{ 0.5} .....................العنوان: ....................................................................................................................

........................... ............................................................................................................................. .أأ 

............................................................................................................................. .......................................................

 .2 * نقطة{ 0.5} ..........................................................................................................................................................

... ...................................................................................................................................................... .ب

............................................................................................................................. .......................................................

 .. 2 * نقطة{ 0.5} .........................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................... .ت

....................................................................................................... .............................................................................

 ...2 * نقطة{ 0.5} .........................................................................................................................................................
 

 . جب عليهما بالطريقة الصحيحةأأ قدم سؤال مهم في المقياس و  .10

...................................................................................................................................................................السؤال:

 .نقطة{ 0.5} ................................................................................................................................................................

.....................................................................الاجابة:..............................................................................................

 .. نقطة{ 0.5} ..............................................................................................................................................................

 



 

 جامعة تيسمسيلت 

 16/01/2024:  التاريخ               السنة: الثالثة إدارة أعمال      طلبة                          قسم علوم التسيير     

 إدارة الموارد البشرية متحان السداسي الأول في مقياس  الإجابة النموذجية ل 

 نقاط(  70)  ؟عملية تقييم الأداءفيما يتمثل دور إدارة الموارد البشرية في السؤال الأول:  -
استلام نتائجه لرفعها و  بتطويره  مالهتمامع    ذلك، الإشراف على تطبيقه ومتابعة  و  نظام تقييم الأداءتصميم  يتمثل دورها في  

 ويتضمن تصميم نظام التقييم:  للجهات المسؤولة
 ن( 1)   تحديد المعايير التي على أساسها تتم عملية القياس والمقارنة من أجل الحكم على الأداء وبالتالي تطويره وتحسينه. -
 ن( 1)  .ساليب المطلقة والنسبيةتحديد الأسلوب المناسب لاعتماده في عملية التقييم وهنا نميز بين مجموعة من الأ -
 ن(1)  تحديد المسؤولين عن عملية تنفيذ التقييم ومتابعته وقد يكون شخص أو عدة أشخاص.  -
تحديد مدة فترة التي يخضع لها الأفراد لتقييم أداءاتهم وكذا عدد مرات تكرار التقييم من خلال تحديد دوريته والمدة الفاصلة  -

 ن( 1)  كل تقييم وآخر.   بين
 ن( 1)   وضع الإجراءات والقواعد الضابطة لحق التظلم وإعادة النظر في نتائج التقييم من طرف العاملين. -

  -   التعويضات المالية غير المباشرة  -لوب التعويضي في اختيار الموارد البشرية  سالأ:  مايلي  اشرحالسؤال الثاني:   -
 ( هومعن كل مف نقطتي : نقاط  08)  .  العمل المرن - المشاركة في وفرات التكاليف

ت الاختيار ويقوم المرشح بموجبه يتم وضع نقاط لكل خطوة من خطوا  :في اختيار الموارد البشرية   الأسلوب التعويضي  .1
باجتياز كل الخطوات وجمع النقاط التي ستكون الفيصل في قرار المفاضلة بين المرشحين مع ضرورة تجاوز الحد الأدنى من 

وبالتالي حسب هذا المدخل الفشل في أي مرحلة لا يعني الإقصاء أو الاستبعاد ويمكن لأي مرشح النجاح   النقاط المحدد
   خاصية اساسية تتضمنها أي خطوة من خطوات الاختيار وهذا ما يعاب على هذا الأسلوب. حتى ولو افتقر إل 

رتبطة بالعمل والنشاط يتحصل عليها العامل كونه عضوا دائما المغير  المزايا والخدمات  أي    :التعويضات المالية غير المباشرة .2
تمنحها المنظمة وتتمثل في كل الخدمات ذات الطبيعة المالية  (  بأدائهترتبط بعضوية الفرد وانتمائه للمنظمة وليس  )  بالمنظمة 

 . للعاملين الدائمين بشكل تطوعي أو بشكل إلزامي يفرضه القانون 
ليف عن حافز مالي جامعي يمثل نسبة من الوفرات التي يحققها العاملين نتيجة ضغط التكا التكاليف: ات المشاركة في وفر  .3

ويحصل الموظفين   طريق التحد والتقليل من حجم الهدر والضياع والفاقد من الموارد المستخدمة والاستغلال الأمثل للوقت. 
 ، ومن أجل نجاحه يتطلب إشراف فريق عمل وتوفير بيئة عمل مادية ونفسية مريحة. عليه حتى وإن لم تحقق المنظمة أرباح

(.50)  (.50)  (.50)  (.50)  



 

أي إتاحة الفرصة للعامل اختيار ساعات العمل التي يفضل التواجد فيها بالمنظمة والتي تتناسب مع ظروفه   عمل المرن: ال .4
 بالنسبة للعمل. وذلك طبعا ضمن ضوابط محددة أهمها أخذ بعين الاعتبار ساعات الذروة  

 نقاط(  50) ح ذلك.اشر  ،بالمنظمة ةتعلقتلك المتتأثر عملية الاستقطاب بعوامل مختلفة منها   : السؤال الثالث -
والتي يعمل  كبيرة الحجم فالمنظمة التي تكون  واستراتيجياتهاصائص المنظمة ب تتأثر عملية الاستقطاب بعوامل لها صلة مباشرة 

بها عدد كبير من الموظفين يكون نشاط الاستقطاب بها أكثر كثافة من المنظمات الأخرى التي تصغرها حجما، هذا من جهة 
التي تملك   المنظمة  المجتمع من حيث مثلا    سمعة طيبةومن جهة أخرى  التحفيز والتعويض وسط  العمل وسياسات  ظروف 

أعلى هي الأوفر حظا لجذب أكبر عدد من المرشحين لشغل   وتقلد مناصب وظيفيةوكذا فرص الترقية والتطور    ارسالمم 
القصور والنقص ومختلف المظاهر الوظائف الشاغرة بها وبالتالي نجاح عملية الاستقطاب افضل من تلك التي لا يعرف عنها سوى  

كفاءة وخصائص العناصر التي كما أن    المتعلقة بالعنصر البشري وظروف عمله.في مختلف سياساتها ونشاطاتها    السيئة والسلبية
العتماد على هو محدد آخر له بالغ التأثر في نجاح العملية برمتها )  تعتمد عليها المنظمة في تصميم وتنفيذ الرسالة الستقطابية

 (. مختصي في الموارد البشرية أو الخبراء في أعمال معينة
 

 - بالتوفيق- 



 

 عة تيسمسيلت جام

 11/01/2024:  التاريخ               إدارة أعمال     السنة: الثالثة   طلبة                            علوم التسيير    قسم

 المؤسسة السداسي الأول في مقياس هياكل وتنظيم  لامتحان    الإجابة النموذجية

 قاط( ن  04) أبعاد الهيكل التنظيمي.باختصار   اشرحالسؤال الأول:  -
)التباعد الأفقي   يتكون من ثلاث عناصر هي التمايز الأفقي، و من صوره تعدد المستويات والوحدات التنظيميةالتعقيد:   −

التنظيمي)  والتمايز الرأسي   بين الوحدات والأقسام(،  مدى الانتشار الجغرافي لعمليات ) والتمايز الجغرافي  (،  عمق الهيكل 
 ( 2)     (.المنظمة وأنشطتها

عني الاعتماد على كتابة وتدوين كل الإجراءات الخاصة بتشغيل المنظمة، والنمطية هي الاعتماد تالرسمية الرسمية والنمطية:  −
 ( 1)  بشكل كبير على القواعد والإجراءات.

: المركزية تعني حصر اتخاذ القرار في قمة الهيكل التنظيمي، أما اللامركزية تعني نقل حق اتخاذ القرار إلى المركزية واللامركزية −
 ( 1)  بموجب قواعد تشريعية.  أخرى   مستويات تنظيمية أخرى أو فروع

 قاط( ن 01).  وأبعاد الهيكل التنظيمي ة يئالبالعلاقة بين  اشرح السؤال الثاني:  -
  البيئة( ونميز:  وتعقيد  تتحدد بدرجة تغير)ترتكز أساسا على خاصية عدم التأكد    بعاد الهيكل التنظيميبأعلاقة البيئة  

 (2.5)    . ةركزيلمااعتماد  و   ،من التعقيد والرسميةمرتفعة  الهيكلة على درجة  :  (الاستقرارو البساطة  )  عدم التأكد المنخفض جدا  •

 (2.5).ة مركزيللا ا  اعتمادو   ،التعقيد والرسميةمن   مرتفعة نسبياالهيكلة على درجة    : (الاستقرارو التعقيد  )  عدم التأكد المنخفض  •

 (2.5)  . (↑)  ة مركزيللا ااعتماد  و   ،التعقيد والرسميةمن    قليلة نسبيا الهيكلة على درجة :  (التغيرو البساطة  )  عدم التأكد المرتفع •

 (2.5)   .(↑↑)  ةمركزيللاا  اعتمادو ، التعقيد والرسميةمن    قليلة الهيكلة على درجة    : (التغيرو التعقيد  )  عدم التأكد المرتفع جدا •

ذي ركز ـــوم الـــماهو المفهو  ؟مالتنظياهمته في  ــمس في  chandlerها ما هي العلاقة التي درس السؤال الثالث: -
   نقاط( 06)؟ ()وضحها بشكل ر الهيكلة حسبهوكيف تتطو  ؟عليه

ستراتيجية الامفهوم النمو )، وركز على مفهوم الاستراتيجية والهيكلة التنظيمية بينالعلاقة  chandlerدرس 
   ، وتتطور الهيكله حسبه كمايلي:(النمويرتكز على 

 

  
 هيكلة وظيفية

 بالأقسامهيكلة 

 بسيطةهيكلة 

استراتيجية تنويع 

 المنتجات

 الهيكلة
 chandlerالهيكلة حسب تطور 

 - بالتوفيق-



1 
 

 

 

  
 اجابة السؤال الأول 60ن

 ن60 :الاولالفرع 
يعني أن تكون الضريبة واضحة من حيث المقدار وموعد سدادها وكيفية دفعها والجهات المكلفة بتحصيلها مما : قاعدة اليقين -

 .ن 6.0 يسهل على المكلف الالتزام بواجباته والدفاع عن حقوقه
نسب الأوقات وبالأسلوب الأسهل للمكلف حيث يتوافق زمن تحصيلها مع مواعيد أفي الضريبة أن تجبى  تعني :قاعدة الملائمة -

 .ن 6.0 حصول المكلف على الإيراد أو الدخل، فمثلا تجبى الضرائب المفروضة على المزارع بعد جني وبيع المحصول مباشرة
حيث لا يمكن ببصفة قانونية ومباشرة ونهائية  تورد إلى الخزينة العمومية من قبل المكلف بها ضريبة هي: مباشرةالضريبة ال -

 .ن6.0 التخلص منها أو نقل عبئها إلى شخص آخر مثل الضريبة على الدخل الإجمالي
يستطيع نقل عبئها إلى شخص آخر، أي الذي يقوم بتحملها في النهاية  ضريبة يدفعها المكلف قانونا و هي: غير المباشرةالضريبة  -

 .ن6.0 (TVA)البداية، مثل الرسم على القيمة المضافةليس هو الذي دفعها في 
 ن60 :الفرع الثاني

ن ، وذلك لأ(IBS)انها اكثر عدالة ومساواة مقارنة بالضريبة على ارباح الشركات( IRG)يقال عن الضريبة على الدخل الاجمالي  -
، (كلما زاد حجم الدخل زادت قيمة الضريبة المقتطعة)مع حجم الدخل  حيث تتناسب طرديا( سلمي)الاولى تفرض بشكل تصاعدي 

 .ن60 عمال المؤسسةأبينما الثانية تفرض بنسب ثابتة، حيث لا تراعي ولا تتناسب مع التغير في حجم رقم 
ن ، وذلك لأ(IBS)أنها أكثر حيادية مقارنة بالضريبة على أرباح الشركات ( TVA)يقال عن ضريبة الرسم على القيمة المضافة  -
اثناء بيع المنتجات او تقديم ) واسترجاعها( او الحصول على البضائع الانتاجية اثناء الحصول على المدخلات) ولى يتم تسديدهاالأ

و ما وهوبالتالي فهي لا تؤثر على ربح المؤسسة أو ربح التاجر، بينما الثانية تقتطع من النتيجة الجبائية، ( الخدمات او توزيع البضائع
 . ن60 عبء أو تكلفة تتحملها المؤسسة بشكل مباشر يشكل

 ن60 :الفرع الثالث
 :ن6.0تؤثر الضريبة على الاستهلاك من زاويتين :العلاقة بين الضريبة والاستهلاك -

 إذا كانت ضريبة مباشر(IRG ) فاض في الدخل النقدي ومن ثم انخ إلىفتقتطع مباشرة من دخل الفرد مما يؤدي
 .( علاقة عكسية) انخفاض مستوى الاستهلاك الأخيرالقدرة الشرائية وفي  في انخفاض

 كانت ضريبة غير مباشرة  إذا(TVA )انخفاض الدخل  إلىالسلع والخدمات مما يؤدي  أسعارارتفاع  إلىتؤدي  فإنها
  .( علاقة عكسية) الحقيقي ومن ثم ينخفض مستوى الاستهلاك

  :ن6.0العلاقة بين الضريبة والاستثمار -
 كانت ضريبة مباشرة  إذا(IBS ) فهي تعتبر بمثابة عبئ على صاحب المؤسسة، وبالتالي تخفيضها يؤدي إلى تخفيض

 .هذه الأعباء مما يشجع على الاستثمار، والعكس صحيح
 كانت غير مباشرة إذا(TVA ) التي تدخل في العملية الإنتاجية،  (المواد الأولوية والمواد الوسيطية) فهي ترفع من تكلفة

 .مما يرفع من تكاليف المدخلات وبالتالي العزوف عن الاستثمار والعكس صحيح

 الاجابة النموذجية لمقياس جباية المؤسسة
                                                                        ادارة اعمال  :خصصشعبة علوم تسيير                                                          ت :السنة الثالثة
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فزيادة الضريبة تؤدي إلى انخفاض  تؤثر الضريبة على الإنتاج من خلال تأثيرها على الاستهلاك، :العلاقة بين الضريبة والإنتاج -
الإنتاج، كذلك من خلال تأثيرها على  العرض الذي ينتج عنه خفض فاضخناالاستهلاك مما يؤدي إلى انخفاض الطلب وبالتالي 

 .ن6.0 مما يؤدي إلى زيادة التكاليف وبالتالي انخفاض الإنتاج( المدخلات) عوامل الإنتاج 
تشجيع الاستثمار ومن ثم  إلىذلك  أدى (، تخفيضاتإعفاءات)  كلما كانت هناك تحفيزات جبائية :العلاقة بين الضريبة والتشغيل -

  .ن6.0 ، والعكس صحيحخلق مناصب الشغل

 
 اجابة السؤال الثاني01ن

 الفرع الاول:7ن

 (: RGB)للسيد فيصل  الخام الإجماليحساب الدخل / 0
 :ن0إن وجدت الخام يساوي مجموع المداخيل الفرعية للسيد فيصل مع طرح التخفيضات المنصوص عنها قانونا الإجماليالدخل       

  RGB         =   1702222 + 002222(600000 - 750000) + (200000+ 150000) +  :  وعليه نجد
     RGB  =  1 750 000 + 000 000 + 350000 +150000  
  RGB  = 0 022 000 DA 

 :(RGN)حساب الدخل الإجمالي الصافي / 2
 ن0خل الإجمالي الصافي يساوي الدخل الإجمالي الصافي مطروح منه مجموع التكاليف دال    

 =   RGN   000 500 2- 000 6 + 000 9 + 000 15))             :وعليه نجد 
                         RGN  =  2 500 000 - (30 000)  
                         RGN = 2 470 000 DA   

  (للزجين  في حالة التصريح المشترك %06تخفيض ينص القانون على ) : حساب الدخل الإجمالي الصافي الخاضع للضريبة/ 3
RGNI = ( 2 470 000 + 1 000 000) = 3 470 000 

                                         RGNI = 3 470 000 – 3 470 000 × 0.1         
                                         RGNI = 3 470 000 – 347 000 DA 
                                         RGNI = 3 123 000 DA   ن0

(السنوي باستخدام جدول الضريبة التصاعدي) حساب قيمة الضريبة / 1   

 

 

الفئةطول  نسبة الضريبة قيمة الضريبة  الفئة 
     022222 - 2 022222 2%  (ن2.0)         2

282222 -  022221 022222 02% (ن2.0)     28222  
  212222  -  282221 282222 %07 (ن2.0)    102122
1202222  - 212221 212222 30% (ن2.0)    088222  
 000 123 3 – 1202221 1022222 23% (ن2.0)    221222
 قيمة الضريبة الواجب دفعها لمصلحة الضرائب ن1دج   810022
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 تنبيه: من استخدم جدول الضريبة التصاعدي الشهري المشار اليه أدناه تعتبر اجابته صحيحة.

 

  الفرع الثاني: 7 ن
 : جبائيةالنتيجة الحساب / 0

 (أعباء قابلة للخصم)التخفيضات –( أعباء غير قابلة للخصم)الاستردادات + النتيجة المحاسبية = النتيجة الضريبية 
        =20 000 000 + (00222+222222+02222+00222 )– (3 000 000+200 000+100 000+100 000)         
       = 20 000 000  ( +400 000 )– (3 400 000) 
    ن0دج  000 000 17=        

 (%02 هو الضريبة معدلتنشط المؤسسة في مجال الاشغال العمومية ) IBSحساب قيمة الضريبة / 0
 معدل الضريبة  ×النتيجة الضريبية = قيمة الضريبة             

  =17 000 000 × 2.02 
 ن0دج 000 910 3=                          

 م0606حساب الدفعات الواجب تسديدها خلال السنة / 2

 تاريخ الدفع القيمة طريقة الحساب التسبيقات
 02/2الى  02/0من   000 035 1 %22 ×معدل الضريبة  × n-2نتيجة السنة  ن0التسبيق الاول

 02/1الى  02/0من  000 104 1 %22 ×معدل الضريبة  × n-1نتيجة السنة  ن0بيق الثانيسالت
 02/11الى  02/12من  000 104 1 %22 ×معدل الضريبة  × n-1نتيجة السنة  ن0بيق الثالثسالت

 
 ن0 :حساب رصيد التسوية/ 1

 مجموع التسبيقات   – nنتيجة الضريبة للسنة = رصيد التسوية     
  =17 000 000 – (1220222+1122222+1122222) 

 دج 00 667=                     
 ن0: الملاحظة/ 0

                          n+1 من شهر آفريل للسنة الموالية  22يجب تسويته قبل  ، وهو ما(دج 117 222+  )ن رصيد التسوية موجبأنلاحظ      

 انتهى

 الفئة طول الفئة نسبة الضريبة قيمة الضريبة
     02222 - 2 02222 2%  (ن2.0)         2

22222 -  02221 02222 02% (ن2.0)     2122  
  82222  -  22221 22222 %07 (ن2.0)    12822
112222  - 82221 82222 30% (ن2.0)    02222  
 202222 - 112221 112222 23% (ن2.0)    00822

  000 123 3  - 202221 0822222 %20 (ن2.0)   281202
 قيمة الضريبة الواجب دفعها لمصلحة الضرائب ن1دج   1272002


